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Anrebpa. 3agauun K KONOKBUyMy

PaanoxuTe Ha MHoxuTenn be(b +c¢)+ca(c —a)—ab(a+b)
MpencrasbTe MHorouneH X(X+1)x +2)x +3)—15 B BuAE NpoMsBEaEHNS ABYX COMHOXUTENEN
24X+ x - x/x

x—24/x

a-b a’+b*+a

Cokpatnte apobb

2a—b 2a’+ab-h? 2
YnpocTtuTte BbipaxeHue -\b®+b+ab+a
' g (4 b4+4ab2+a2)'(2b2+a) ( )

\/_+\/_ a+9b+6\/_
(a—b) (\/7+3\/7j 7+

YnpocTuTe BblpaxeHue (

YnpocTuTe BblpaxeHue

1
Va+vail Ja- J—j (1 a—+1]
4x(x+\/x2——1)2
(x+ﬁ)4—l

Haiigute HOl n HOK opHounenos 0,7xy%z* n 012x%y°z?, 12a°b*c® n 3a°b’c®.

YnpocTuTe BblpaxeHue

Mpu kakom 3HadyeHun kK mHorounen x* —kx® +9x* +13x —10 genutcs Ha X+ 2.
MasecTHo, uto f(X+1)=x? —3x+ 2, HaitauTe Bug f(X).

1 1
N3BeCTHO, 4To f(x + —j =x* +—, HaiauTe BUA f(x).
X X

Bbluncnute \/7 + \/ﬁ - \/7 —

Mpn geneHnMn HaTypanbHOro yMcna M Ha 72 B octatke nony4yunocb 68. KakoB GyaeT octaTok, ecnu
yncrno M pasgenuTtb Ha 247

21993

HananTte octatok oT AeneHuns Ha 5.

Hangute Bce nATM3HaYHble Yncrna Buaa 36 e5e | koTopble Obl Aenunuck Ha 36.
MokaxuTe, 4yTo AnA nboro npocToro ymcna N, rae N> 3, n? —1 penutcs Ha 24 .
MokaxuTe, 4yTo Ans Nobbix N Nn° —n genutcst Ha 30.

MokaxwuTe, 4To Npu MBom HeveTHoM N N° +3n? —n—3 genutcs Ha 48.

3n+2
Mpun Kakmx LenbiX 3Ha4YeHnax N Apobb OyaeT HaTyparnbHbIM YACITOM?

MokaxunTe, YTo Ans nboro N apobb HecokpaTuma.

n®+1

2n+1
|_|0Ka)KI/ITe, YTO Npu J'IIO6OM n /J,p06b 7 3 HeCOoKpaTnmMa.
n+

OGpaTtute cneaywwmne nepuoanyeckne OecsATUYHble Opobu B 0bblkHOBEHHble: 0, (357); 0,21(357);

4, (9); 2,(31). MpPOKOMMEHTUPYINTE B Criy4ae HEOOXOAMMOCTU MOSy4YEHHbIE Pe3yrnbTaThl.

MokaxunTe, uTo /12345,67 sBNsieTca nppaumoHanbHbIM YUCIIOM.
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Ecnu gBy3HayHoe 4ncno pasgenntb Ha CyMMy LMdp, TO B YaCTHOM nonyyntes 6, a B octatke 11. Ecnu
pasgennTb Ha NnpousBeaeHve uudp, To B YaCTHOM NonyyuTcs 2, a B octatke 5. Havgute ato yncno.

MocTponTe rpadunkn PyHKUMN Y = X% + 5|X| +6, y= ‘xz +5x+ 6‘ S ‘xz +5|x| + 6‘ . Beinnwnte B BUAE
NPOMEXYTKOB 06racTb 3HaveHu 3Tux yHkuMn. Bblgenute Ha rpaduke Te 3HaveHust pyHKuun,
KOTopble OHa NpuHMMaeT 4 pasa (ecnu TakoBble UMEIOTCS).

MoctpoiiTe  rpadmkn  dyHKUMA Y =‘— x? +4x‘—5, y =‘— x? +4|x|—5‘, y =‘5—X2‘+4X,
y =—x* +|4X—5|. Boinnwmnte B BUAE NPOMEXYTKOB 0ONacTb 3Ha4YeHUN 3TuX PyHKUuKW. Boinuwunte B

BMOE NPOMEXYTKOB 061acTb 3Ha4YeHnn atux oyHKUMA. Boigenute Ha rpadumke Te 3Ha4YeHus pyHKUUN,
KOoTopble OHa NpuHMMaeT 4 pasa (ecnu TakoBble UMEKOTCS).

3 3
MocTponTte rpacpmkm yHKUMA Y = N y= —N, y = XTH , Yy=X +%
§ § 2x—3 2|x| -3
MocTponTe rpaddunkm PYHKUUA Y = =

a—s5x' 7 T a5y
Moctpoiite rpacuk oyHkLmm Y = X|x|+1
306pasnTe reoMETPUYECKOE MECTO TOMEK, YAOBNETBOPSIOLLNX YpaBHEHMIO X +|X| = Y +|Y|

M306pasnTe reoMeTprieckoe MecTo TOUEK, YAOBNETBOPSIOLMX YPaBHEHMIO Hx| - |y” =1

1306pasnTe reoMeTprieckoe MecTo TOUEK, YAOBNETBOPSIOLLMX YPaBHEHMIO Hx| +|y| —3{ =2

PelwunTe ypaBHeHne 3[x + ij - 7(1+ lj =0

x2 X

Pewwute ypaBHeHne 10x° —3x* —2x+1=0
24 15
x?+2x-8 x*+2x-3

PewwnTte ypaBHeHne

X—m X+m x-2m x+2m 6(m-1)
+ = + -

Pelwwmnte npu Bcex 3Ha4yeHnsix M ypaBHEHME =
x-1 x+1 X—2 X+2 5
x*+y* 10
PewwnTte cuctemy ypaBHeHUN X+y 3
1 1 3
——=—
X y 4
_ | 2x* =3xy+y*=3
PelwwmuTe cuctemy ypaBHeHui 5 )
X" 42Xy —-2y° =6
x*+y=3

"padhnyeckn nokaxuTe, CKONbKO peLleHuin UMeeT cuctema )
X+y =4

OpHa 6puraga BeinonHsana 3agaHue B TedeHme 3,5 aHa. CmeHuBLasa ee Gpuraga 3akoH4mna paboTy 3a
6 gHen. Ckonbko gHen BbinonHAna 6bl 3agaHne kaxagas 3 6purag No OTAENbHOCTU, €CNU U3BECTHO,
4yTO BTOpasi Opuraga BeinonHsana obl 3agaHvne Ha 5 gHen 6ornbLlue nepeon?

Mpuctann B n C HaxogdaTcsa Huxe NpucTtaHn A No TEYEHUIO PeKU, COOTBETCTBEHHO Ha 30 kM n 45 km.
MoTopHasa nogka otowra oT npuctaHn A, gowna o npuctanm C, cpasy pasBepHyrnacb M npuwina K
npuctanm B, 3atpatme 4 4 40 muH. B gpyron pas aTa ke nogka otowwna oT npuctanmn C, gowna go A,
pas3BepHynacb cpasy v npuwna K npuctanun B, 3atpatme 7 4. YeMy paBHbl CKOPOCTb JIOOKN U CKOPOCTb
TeYeHUus pekn?
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[Ba newexona vayT HABCTpeYy Apyr ApYyry ux ABYX MYHKTOB, PacCTOSiHNE Mexay KOTopbiMu paBHO 30
KM. Ecniv nepBbIn BbINAET Ha 2 Y paHblUe BTOPOro, TO BCTpeYva npomnsongeT Yepes 2,5 4 nocne Bbixoaa
BTOpOro. Ecnu ke BTOpon BbINOET Ha 2 Y paHblle NepBOro, TO BCTpe4a npomsongeT vYepes 3 4 nocne
BbIxoga nepBoro. C Kakon CKOPOCTLIO MAET Kaabl newexon?

MmeeTca ctanb OByx COpTOB C cogepxaHuem Hukens 5 % u 40 %. Ckonbko ctanu Toro U gpyroro
copTa Hafo B3ATb, YTOObLI Nocne nepennaeku nony4ntb 140 T ctanu ¢ cogepxaHvem Hukensa 30 %7?

N3 cocyna, cogepxawiero 54 n KACNoTbl, BbIIUIIM HECKOMbKO JIMTPOB M HANMUIM CTOSbKO Xe NUTPOB
BOAbl, 3aTEM BbIIUIIN CTOSbKO e, CKOMNbKO B NEPBbIA pas, IMTPOB CMECK, NOCIEe Yero B OCTaBLUENCS B
cocyae cMecu okasanocb 24 n kucnotbl. CKONbKO KUCMOTbI BbIIMMM B NEpBbIN pas?

Tpn KameHLMKa pasHON KBanUMUKaLMN BbISTOKUIIM KAPMUYHYKO CTEHY, MpUYeM MNepBbIA KaMeHLLMK
paboTan 6 4Yacos, BTOpon — 4 yaca, a TpeTun — 7 YacoB. Ecnu Obl nepBbI KameHWKK paboTan 4 4aca,

y y 2 y
BTOpOM — 2 4yaca, a Tpetun - 5 yacos, To ObIO 6bl coenaHo 5 Bcen paboTbl. 3a CKOMbKO 4acoB

KaMEeHLLMKMN 3aKOHYMnKM Obl knaaky, ecnv 6bl oHM paboTanu BMecTe O4HO U TO e Bpems?

Mpu Kakvx 3HaYEHUsIX NapameTpa a ypaBHeHue 2X° +X—a =0 umeeT xoTs Bbl OAUH OBLLMIA KOPEHD C
ypaBHeHnem 2x> —7x+6=07?

Mpwn Kakunx 3HaYeHUAX napameTpa b ypaBHEHUs X* + (b2 +3b+ 2)x =0 n

— 2(b + 2)X +b? +5b+6=0 paBHOCUNbHBI? ByaeT N1 paBHOCUILHOWM (OPMYNMPOBKA: «MPU KaKWX
3HayeHusiXx napameTpa b Bcsikoe pelueHue ypaBHeHWst X? +(b2 +3b+2)><=0 ABNSIETCH peLleHneM

ypaBHeHust X° — 2(b + 2)x +b?+5b+6=0»? MpoaHanuanpyiTe pPaBHOCUNBHOCTb 3TUX OBYX

dopmynupoBok B obwem cnyyae (Ons KBagpaTHbIX YpaBHEHUA C MapaMeTpoM Apyroro Buaa),
NPOKOMMEHTUPYITE TaK, KaK cYMTaeTe HYXXHbIM, U ANS NOATBEPXOEHMS CBOEro MHEHWUs npuBeauTe
npumepbI.

X+a a-—3X
Mpn KaknMx 3Ha4YeHUAX NnapameTpa a ypaBHEHUe +

X+1 x-3

= 2 NMeeT 0OHO pelueHne?

Mpu Kakux 3HAYeHWsX napameTpa a ypaBHeHue X’ +2(a+1)x+9a—5:0 nveeT OBa pasnUYHbIX
oTpuLaTernbHbIX KOPHSA?

NokaxwuTe, 4to 100002* >9997°

NokaxuTe, uyto 31 <17

OoxaxuTe, uto (a+2b+ c{l + % + lj >16
a c

Mpouucna a, b, ¢, d nssectHo, uto a+b+c+d=4n0<a<b<c<d.[dokaxure, 4to C<2.

Hangmte OO3 cpyHKUMM /X +3 —% +4x% +4x+1
X_

PewwnTe rpaduyeckn crieqylolMe HepaBeHCTBA, a 3aTeM BbIMONHWUTE pelueHUe aHamuTUYEcKU U
nposepbTe cebsi X° > 6—x, 2—[5— x| < —2x



